

## 江西服装学院召开 2022-2023 学年第二学期科研工作会议



（科技产业处讯 项春雷撰稿）2月21日下午，江西服装学院2022-2023 学年第二学期科研工作会议于行政楼二楼会议室召开。副校长陈东生出席，各院部负责人、分管科研工作副院长及国家社科基金艺术学项目申报人参加。科技产业处副处长曾剑平主持会议。



陈东生副校长作总结发言

曾剑平副处长带领参会人员对我校2022 年学校科研工作进行了回顾，

指出在全体科研工作者的努力下，学校较好地完成了全年科研任务，科研平台建设卓有成效——江西省纺织服装产业科技创新联合体揭牌成立、南昌市服装数字化系统设计重点实验室顺利通过验收，7个校级科研创新团队获准成立，论文发表、纵向课题报批稳中有进，尤其是横向课题取得突破、到账经费创历史新高。同时，他强调，学校的科研工作还存在不足，教师申报课题时应特别关注申报要求，仔细区分各类课题的性质，要做到有的放矢，对口申报；要不断提升学术水平，多发高水平论文，避免在“黑刊”、“预警刊”上发表文章。



曾剑平副处长回顾 2022 年科研工作

曾剑平下达了 2023 年科研工作任务，就科研经费、科研奖励、著述、科研成果转化、高层次科研项目、科研团队建设、科研平台建设、学术交流等具体事项划定了指标，要求各院部对照指标，逐层落实，明确到人。他建议各院部年内邀请若干名国家社科基金艺术学项目评审专家及核心期刊主编来校作学术报告，以建立学术共同体；主张为新入职教师提供科研培训。此外，他还就横向课题备案流程进行

了细化。

2023 年度国家社科基金艺术学项目、重大项目申报工作已揭开序幕，曾剑平要求各院部高度重视、落实到位，积极、有效地开展工作，呈交高质量的申报文书。

陈东生副校长在总结发言中指出，2023 年学校的科研工作要围绕新增硕士学位授权单位建设目标全面展开，为促进江西省服装产业发展提供助力。要注重科研团队建设、科研平台建设，以课题申报为抓手，持续提升科研能力。要增加高水平论文数量，加大对 CSSCI 来源期刊的关注度。要给科研创新团队压担子，纵向课题、横向课题应分别朝着“顶天”、“立地”的方向迈进，对高水平课题进展情况要及时跟进，对成功经验要适时分享。对科研工作要实现精细化管理，做到“每周一安排、每月一统计、每季一分析、半年一督查、全年一奖罚”。全体科研人员要踔厉奋发，将 2023 年科研工作做到实处、做得更好。